
 

 
 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 13 MAI 2024 

Affiché le 15 mai 2024 
 
 

L'an deux mil vingt-quatre, le treize du mois de mai, le Conseil Municipal de la Commune de  
SAINT-LAURENT-d’AGNY dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire en Mairie, sous la 
présidence de Monsieur Fabien BREUZIN, Maire. 
 
Date de convocation du Conseil Municipal : mercredi 8 mai 2024 
 
Étaient présents : F. BREUZIN – C. TRICHARD – C. POUZARGUE – O. CONTRERAS – D. MONOD –  
M. JOLLY – C.CROTTET – H. DESTANDAU –D. FERLAY – PY. DUCREST - S. BOIRAL - A. BERGER -  
P. POILANE – JJ.DURANTIN - G. FLEURY - V. PASQUIER 
Excusés : I. MORETTON-FRAYSSE (pouvoir C.CROTTET) - M. RIBIER (pouvoir C. TRICHARD) -  
P. GUIZE (pouvoir S. BOIRAL) 
 
Secrétaire de séance : A. BERGER 
 

Les membres du Conseil municipal, approuvent à l’unanimité le compte-rendu de la séance du Conseil municipal 
du 8 avril 2024. 
 
 
CREATION D’EMPLOI PERMANENT – ADJOINT TECHNIQUE TERRITORIAL 
Le Conseil municipal à l’unanimité accepte la création d’un emploi à temps non complet (29h/35h) 
correspondant au grade d’Adjoint technique territorial qui sera à pourvoir à compter du 1er juin 2024. 
 
RÉPARTITION DES AMENDES DE POLICE 2024 
Le Conseil municipal décide à l’unanimité, de solliciter le département du Rhône dans le cadre de 
la répartition du produit des Amendes de police 2024 pour concourir au financement de travaux 
d’aménagement d’un nouveau parking route de Soucieu dans le cadre du réaménagement d’un 
bâtiment communal. 
Les travaux ont été estimés à 52 000 € HT. 
 
DEMANDE DE SUBVENTION RENOVATION ENERGETIQUE A LA COPAMO  
Le Conseil municipal à l’unanimité sollicite une subvention auprès de la COPAMO dans le cadre de 
l’enveloppe développement durable pour le projet de rénovation énergétique du bâtiment communal situé  
269 grande rue. Les dépenses éligibles sont estimées à 79 902 € HT. 
 
REALISATION D’UN ATLAS DE LA BIODIVERSITE COMMUNALE 
Le Conseil municipal approuve à l’unanimité le projet de création d’un Atlas de la Biodiversité Communale, 
en partenariat avec l’association Clim’acteurs, projet estimé à 63 984 € HT, et approuve la candidature à 
l’appel à projet de l’Office Français de la Biodiversité. 
 
QUESTIONS DIVERSES  

 
> TRAVAUX ET AMENAGEMENT 

 
Les travaux de réaménagement de la grande rue se poursuivent, les travaux sur la D30 se déroulent 
en alternat. La réalisation du plateau surélevé est programmée de nuit la dernière semaine de mai. 
 



Les travaux sur le bâtiment route de Soucieu ont débuté. Tout a été vidé par Emmaus et nos agents 
techniques. Démolition et désamiantage en priorité. 
 
Suite aux dernières pluies, la nappe phréatique de notre captage du Garon est remontée à un 
niveau inédit 
 
 > PERSONNEL 
 
Nadia Mostefa quitte la commune suite à sa demande de détachement au CHU de Givors.  
Pour l’instant remplacement par 2 salariés détachés du Centre de Gestion à mi-temps.  
 
Nicole Renaud part en retraite le 7 juin, elle sera remplacée par Océane pour la partie restaurant 
scolaire. Concernant le guichet de la poste, nous embauchons une étudiante de juin à août.  
 
Maud Crespe attend son 3è enfant, elle sera en congé maternité à partir de juillet jusqu’au début 
de l’année prochaine. Elle sera remplacée par une bibliothécaire actuellement en remplacement à 
Chabanière.  
 
 > DIVERS 
 
Prochaines manifestations : 

- Le Land’art de Rontalon a ouvert pour une nouvelle saison le 4 mai dernier 
- Conférence débat sur l’alimentation à Lentilly le 15 mai à 18h30 proposée par le Syndicat 

de l’Ouest Lyonnais 
- Réunion sur l’Europe et la transition écologique le 16 mai à 20h30 à la salle des fêtes 

proposée par les Centrales Villageoises en Pays Mornantais 
- Village olympique à Beauvallon le 25 mai de 10h à minuit, avec nombreuses animations, 

retransmission sur écran géant des matchs de final de l’OL féminin et masculin, feu 
d’artifice 

- Festives à l’Agny au Planil le 9 juin, organisées par Agnyfest 
 
Commission patrimoine le 14 mai à 19h à la mairie 
Commission CCAS le 22 mai à 19h30 à la mairie 
Commission bâtiment le 28 mai à 20h30 à la mairie 
Commission développement durable le 6 juin à 20h30 à la mairie 
Commission urbanisme le 11 juin à 20h30 à la mairie 
 
Elections européennes le dimanche 9 juin à la salle des fêtes de 8h à 18h 
 
 
Prochain conseil municipal : 3 ou 10 juin 2024 à 20h30 – Salle du conseil à la Mairie 


